
 Pł      PŁATEW       15,5x17,5cm

 M      MURŁATA     15,5x17,5cm

S      SŁUP             15,5x15,5cm

K       KROKIEW    12,5x16,0cm

Mi     MIECZE          12,5x15,5cm

 Z     ZASTRZAŁ      13,5x15,5cm

 R      ROZPORA      13,5x16,0cm

 Kl      KLESZCZE    2x7,5x15,0cm

ŚRUBA M16

PODKŁADKA 

KLESZCZE

(2x7,5x15,0)

SŁUP

(15,5x15,5)

ROZPORA

(13,5x16,0)

KLESZCZE

(2x7,5x15,0)

ZASTRZAŁ

(13,5x15,5)
KROKIEW

(12,5x16,0)

MURŁATA

(15,5x17,5)

PŁATEW

(15,5x17,5)

BELKA

(17,5x23,5)

PRZEKRÓJ A-A

52
0

24
2

16
33

15

31
,5

15
22

9,
5

17
,5

14
17

,5

MIECZ

(12,5x15,5)

PODBITKAPODBITKA

40
,5

°

40,5°

DATA:

NR RYS.:

RYSUNEK:

30.11.2023 R.

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:

SKALA:

BRANŻA:

ARCHITEKTURA

ETAP:
PROJEKT BUDOWLANY

OPRACOWAŁA:

OPRACOWAŁ:

inż. arch.   DOROTA ŻYMŁA

mgr inż.   BARTŁOMIEJ ŻYMŁA

REMONT KONSTRUKCJI DACHU I WYMIANA POKRYCIA DACHOWEGO
W BUDYNKU SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO ZAKŁADU OPIEKUŃCZO-LECZNICZEGO
W RAJCZY PRZY UL. UJSOLSKIEJ 35

NR STR.:

GŁÓWNA PROJEKTANTKA ARCHITEKTURY:

mgr inż. arch. KRYSTYNA SIWCZYK
nr upr. 263/2000

GŁÓWNY PROJEKTANT KONSTRUKCJI:

mgr inż. MACIEJ ŁAGOSZ
upr. nr SLK/1585/POOK/07

KONSTRUKCJA

SEGMENT A - RZUT I PRZEKRÓJ WIĘŹBY - PROJEKT

A01

 1:100

A

B

C

EFGHK I
D

J

SCHEMAT PODZIAŁU
DOKUMENTACJI NA SEGMENTY
SKALA 1:1000

SEGMENT A - RZUT I PRZEKRÓJ WIĘŹBY - PROJEKT SKALA 1:100

Uwaga:
1. Jeżeli w trakcie robót budowlanych stwierdzi się, że elementy konstrukcyjne są w złym stanie technicznym, należy ich wzmocnienie lub wymianę

uzgodnić z projektantem oraz konserwatorem zabytków.
2. Wszelkie wątpliwości i zmiany należy uzgodnić z projektantem.
3. Roboty należy wykonywać pod nadzorem uprawnionego kierownika robót budowlanych.

ELEMENTY WIĘŹBY DACHOWEJ:

Elementy do wymiany lub uzupełnienia

PRZEKRÓJ PRZEZ PRZEGRODĘ:

A

859,1

70
144

A

w
ym

ie
ni
ć 

fr
ag

m
en

ty
 m

ur
ła

ty
 i 

be
lk

i

117,5 112 111 111 102,5 101 101 106,5 106 106 107 110,5 102 106 107 106,5 106 106 10810126,8 22,8

2184

10
2

15
29

7,
5

15
,5

46
2

15
,5

29
7,

5
15

10
2

19 15,5 436 15,5 390 15,5 410 15,5 410 15,5 411 15,5 15

13
22

łą
cz

en
ie

 p
ła

tw
i

2184

54
0

S SSSS S

S SSSS S

Kl

Kl Kl Kl
Kl Kl

Pł

Pł Pł

Pł

Z+Kl

RRR R R R

Z+KlZ+Kl Z+Kl Z+Kl

Z+KlZ+KlZ+KlZ+KlZ+KlZ+Kl

M

M

Mi Mi

Mi

Mi Mi Mi Mi Mi Mi

Mi

Mi

Mi Mi Mi Mi MiMi Mi Mi Mi

łą
cz

en
ie

 m
ur

ła
ty

w
yk

on
ać

 n
ow

e 
łą

cz
en

ie
 m

ur
ła

ty

wykonać nowe łączenie belki

uzupełnić zastrzał

wykonać nowe kleszcze

 zwiększyć przekrój słupa
dokręcając słupek drewniany
7,5x15,5cm śrubą 2x M12 co 50cm
z pierścieniami kolczastymi bulldog

uz
up

eł
ni
ć 

m
ur

 c
eg

la
ny

wyłaz dachowy
46x75cm z szybą
zespoloną

SE
G

M
EN

T 
Bwzmocnić płatew dokręcając

ceownik C140  śrubą  M16 co
50cm z  z pierścieniami
kolczastymi bulldog

 zwiększyć przekrój słupa
dokręcając słupek drewniany
7,5x15,5cm śrubą 2x M12 co 50cm
z pierścieniami kolczastymi bulldog

 z
w

ię
ks

zy
ć 

pr
ze

kr
ój

 s
łu

pa
do

kr
ę
ca

ją
c 

sł
up

ek
 d

re
w

ni
an

y
7,

5x
15

,5
cm

 ś
ru

bą
 2

x 
M

12
 c

o 
50

cm
z 

pi
er
śc

ie
ni

am
i k

ol
cz

as
ty

m
i b

ul
ld

og

 z
w

ię
ks

zy
ć 

pr
ze

kr
ój

 s
łu

pa
do

kr
ę
ca

ją
c 

sł
up

ek
 d

re
w

ni
an

y
7,

5x
15

,5
cm

 ś
ru

bą
 2

x 
M

12
 c

o 
50

cm
z 

pi
er
śc

ie
ni

am
i k

ol
cz

as
ty

m
i b

ul
ld

og

wzmocnić płatew dokręcając
ceownik C140  śrubą  M16 co
50cm z  z pierścieniami
kolczastymi bulldog

DACHA

dachówka ceramiczna Marsylka

16,0 cm krokwie 12,5x16cm
łaty 5,0 x 6,0cm5,0 cm

przestrzeń strychu

2,0 cm

wiatroizolacja-

kontrłaty 2,5 x 5,0cm2,5 cm

Uwaga! Wszystkie elementy nośne drewniane zaprojektowano z drewna klasy C24,
suszonego, struganego, impregnowanego, zabezpieczonego do NRO


